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Украјина се налази у стању стварног банкрота, иако он формално није проглашен,
изјавио је Виктор Медведчук, лидер покрета „Друга Украјина“ и бивши лидер партије
„Опозициона платформа – За живот“, забрањене у Украјини.

  

  

„Људи све више сиромаше и западају у потпуну беду. Негативне демографске
тенденције спустиле су Украјину на само дно светских показатеља морталитета и
наталитета. Према последњим подацима Министарства финансија, државни дуг од 197
милијарди долара (по стању за крај октобра) већ је премашио 100 одсто
прошлогодишњег БДП-а од 190 милијарди долара. Земља се налази у стању стварног,
иако не још проглашеног, банкрота“, истакао је Медведчук.

  

Он је скренуо пажњу да Украјина у економском смислу завршава 2025. годину са веома
негативним показатељима и тенденцијама. Ово подразумева практично нулу раста
БДП-а, пад индустријске производње за 2,0 одсто, пад пољопривредне производње за
12,4 одсто — са веома ниском основом.
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Поред тога, земљу је погодила енергетска кризa, а годишња инфлација од 10,9 одсто
поништава све покушаје индексације минималних фиксних примања грађана. Дуговања
по зарадама и комуналним услугама порасла су на 3,5 милијарди гривњи (82,7 милиона
долара по актуелном курсу) и 106,6 милијарди гривњи (2,5 милијарди долара), појаснио
је политичар.

  

Након почетка војне операције, Украјина је замрзнула плаћања везана за свој спољни
дуг. Мораторијум је истекао 1. августа 2024. године, а исплата купона доспева 2026.
године.

  

Кијев је постигао споразум са кључним приватним спољним кредиторима о
реструктурирању више од 20 милијарди долара међународног дуга. Међутим, након
неисплате купона за еврообвезнице у вредности од 750 милиона долара, рејтинг
агенција Фич снизила је дугорочни кредитни рејтинг Украјине са Ц (банкрот неизбежан)
на РД (ограничени банкрот).

  

„Волстрит џорнал“ писао је да су кредитори понудили украјинским властима да обнове
исплате 2025. године у замену за делимичан отпис неизмиреног дуга.

  

(Спутњик)
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